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červenec 2008 Cena 5,00 Kč

Vážení občané,
v květnovém zpravodaji jsem Vás infor-

moval o některých akcích letošního roku. Ta
hlavní a největší investiční akce je výstavba
nové mateřské školy. Dne 9.5.2008 jsem po-
depsal smlouvu o dílo s vítěznou firmou, která
vzešla z výběrového řízení veřejné soutěže, a
to s firmou STAVCENT a.s., Jindřichův Hra-
dec. Celková cena díla včetně DPH na tuto vý-
stavbu je 34.878.059,-Kč. Celkem se o tuto
stavbu ucházelo 9 firem. Nejvyšší nabídnutá
cena byla 37.621.576,-Kč. Dne 12.5.2008
bylo předáno zhotoviteli staveniště. Dokonče-
ní díla dle smlouvy o dílo je 30.6.2009. Stavbu
jsme rozdělili do dvou etap. Do konce letošní-
ho roku chceme prostavět zhruba 18 mil.Kč.
Za tuto částku by měla být postavena hrubá
stavba a přes zimu provést instalace a dokon-
čení. Souběžně s výstavbou MŠ dozná změn
také přilehlý park. Zde by měla vzniknout
nová příjezdová komunikace a souběžně s ko-
munikací Palackého ulice 9 parkovacích míst,
z toho jedno místo pro invalidy. Cestičky
v parku dostanou též novou podobu. Na tuto
akci necháme zpracovat studii. Pro budoucí
bezpečnost našich dětí uvažujeme o kamero-
vém zabezpečení prostoru MŠ. V současné
době firma STAVCENT a.s., J.Hradec prová-
dí betonáž základové desky.

Vážení občané, závěrem mého příspěvku
mi dovolte Vás požádat o toleranci při pro-
cházkách parkem, kde se nachází staveniště
mateřské školy. Buďte opatrní, je zde zvýšený
provoz strojů a mechanizmů.

Děkuji Vám
J. Kronika, starosta

Nový ubytovací portál
www.suchdol.cz Město Suchdol nad Luž-

nicí zpřístupnilo na svých webových stránkách,
které s postupným naplňováním jednotlivých
částí zaznamenávají nárůst návštěvnosti, od
15.4. 2008 nový systém přehledu ubytování na
Suchdolsku a okolí. Nejen suchdolští ubytova-
telé, jejichž ubytovací zařízení jsou zařazena
v samostatných částech portálu, si mohou vy-
brat jeden ze třech typů prezentace ubytovacích
služeb. Celý portál vychází z léty prověřeného
systému, který funguje v jiných městech, např.
Třeboni.

Novým systémem je odstraněn i fakt , že
doposud nebyla zabezpečena možnost přímé
aktualizace dat ze strany ubytovatele ( kontak-
ty a data, např. fotky byly získány z různých
zdrojů – internet, reklamní brožury apod.,
u nichž není možno pravidelně sledovat aktua-
lizace). Hlavním smyslem portálu je nabídnout
návštěvníkům webových stránek základní kon-
takt na ubytovatele na Suchdolsku a následně i
v okolí. Toto ( tj. uvedení adresy a telefonického
kontaktu) je poskytováno na portálu bezplatně.
Vzhledem k tomu, že pouhým brouzdáním po
internetu lze zjistit, že i suchdolští ubytovatelé si
pro placenou reklamu zvolili před spuštěním
portálu města mj. i komerční servery , které se
specializují či alespoň ve větší míře nabízejí
profesionální služby v oblasti propagace
(např. turistik.cz, suchdolsko.cz, penziony.cz,
hotel-ubytovani.com), byla doplněna i mož-
nost placené prezentace ( odkaz s rozšířeným
popisem za 500,- Kč do 31.12. 2008, resp.
sponzorovaný odkaz za 2500,- Kč do 31.12.
2008 - pozn. z důvodu, že nelze porovnávat
návštěvnost lázeňského města s městem na-
ším, byly ceny u finančně nejnákladnějšího
tzv. sponzorovaného odkazu rozhodnutím
rady města pro zbytek letošního kalendářního
roku zkušebně nastaveny na cca polovinu po-
platku třeboňského). Rozsah prezentace (tj.
název ubytovatele, adresa, telefonické kon-
takty, odkaz na e-mail a www stránky, foto-
grafie ubytovacího zařízení, nabízené služby,
ceny, podrobnější textový popis) je u obou
placených odkazů úplně totožný.

Dva rozdíly však dvoutisícový rozdíl v po-
platku odlišují. První spočívá ve velikosti pís-
ma v hlavním názvu ubytovatele, druhý
spočívá v umístění reklamy v “hierarchii”
(struktuře ) odkazů. Celá struktura je rozděle-
na na 6 oddílů ( ubytování v soukromí, pen-
ziony, chaty, rekreační ubytovny, kempy,

hotely), a to vždy na sekci “suchdolskou” ( zde
jsou ubytovatelé se sídlem zařízení ve správ-
ním obvodu radnice), která je umístěna výše a
“více na očích” a na sekci “okolní”( zde jsou
ubytovatelé se sídlem zařízení mimo správní
obvod radnice). Každý oddíl ( např. ubytování
v soukromí Suchdol) je rozdělen na třetiny
právě podle výše poplatku za reklamu. Vzhle-
dem k tomu, že na Suchdolsku jsou oficiálně
evidovány necelé tři desítky ubytovatelů a je
zřejmé, že všichni pravděpodobně nevyužijí
možnosti prezentace, bude záležet na samot-
ných ubytovatelích, zda za “větší písmo v názvu
a místo na výsluní” zaplatí nejdražší poplatek a
budou mít počítačem garantováno místo v prv-
ní třetině ubytovatelů v oddílu. Může se stát,
že zvolí poplatek menší se stejným rozsahem
reklamy a zaujmou místo ve druhé třetině.
V některých případech i bezplatná reklama
může zaručovat místo “hodně nahoře”, záleží
na zájmu ostatních ubytovatelů.

Jedním z dalších důvodů, proč bylo nutno
stávající systém změnit, bylo zveřejňované
pořadí ubytovatelů. Nový systém garantuje, že
každým kliknutím na stránku se nahodile pro-
mění pořadí v jednotlivých třetinách oddílu
(tzn. reklamy v rámci stejného poplatku si pro-
hodí pořadí). Některé weby nabízejí abecední
pořadí a pak jsme svědky ubytování v “AAA
penzionech” apod. Zde bude mít samozřejmě
výhodu ten z ubytovatelů, který si zaplatí “nej-
dražší” první třetinu. Stránky již ukazují
všechny typy reklam, a proto je možno si vše
ověřit přímo na stránkách.

Podstatným a rozhodujícím faktorem kro-
mě vlastního uvážení, zda se vyplatí investo-
vat do reklamy na stránkách webu (který není
sice specializovaný na cestovní ruch, ale jis-
tou vzrůstající návštěvnost vykazuje), je i
správné vyplnění dat do elektronického tisko-
pisu (www.suchdol.cz/registrace/ubytovani), ve
kterém si ubytovatel sám zvolí přístupové údaje
na web, vyplní vše v pohodlí domova a kdyko-
liv si data opět ze svého domova aktualizuje.
Úředník pouze překontroluje, zda není v textu
výraz, který na stránky nepatří, nebo zda např.
penzion v Chlumě u Tř. nebyl zařazen ubyto-
vatelem mezi chaty v Suchdole n.L. apod.

Bližší informace se dozvíte na tel. 384 382 038
u sl. Aleny Kuthanové, DiS.

Upozornění
Město Suchdol nad Lužnicí nabízí mož-

nost bezplatné prezentace pro provozovatele
barů a restaurací v Suchdole nad Lužnicí a
jeho místních částech minimálně pro rok
2008 na webu města. Měl by umožnit orien-
taci návštěvníkům města v oblasti nabídky
občerstvení a stravování v turistické sezoně.

Kontakt: Luboš Hešík,
tajemník MěÚ Suchdol nad Lužnicí

tel. 724 190 846
e-mail: tajemnik@meu.suchdol.cz
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Oznámení pro rodiče
Základní škola praktická v Rapšachu nabí-
zí možnost umístění dětí s určitými vadami
např:

- řečové vady

- pomalejší pracovní tempo

- výkyvy chování apod.

Ve třídě je menší počet dětí, a je tedy
větší možnost se těmto dětem věnovat.

S dětmi je možno přijít k zápisu přímo
do naší školy. Škola je u kostela. Je možno
zařadit i starší děti, které mají potíže v zá-
kladní škole.
Telefon: 384 786 123. Po dohodě kdykoli.

R.Halámková, zástupce ředitele

Upozornění!
Upozorňujeme občany, podnikatele a fir-

my na to, že firma AVE CZ s.r.o. J. Hradec
zajišťující likvidaci odpadu z území Města
Suchdol n. L. z protipožárních, hygienických,
technických a důvodů předpisů ochrany život-
ního prostředí neprovádí obsluhu odpadových
nádob ve kterých se nachází:

1. – žhavý nebo horký popel
– uhynulá těla zvířat
– stavební suť, zemina, kamení
– hořlavé a výbušné látky, jedy, chemikálie
– ropné oleje a látky jimi nasycené
– tekuté odpady
– hnůj
– akubaterie, monočlánky
– zářivkové trubice
– léčiva

2. – odpad není sypatelný (udusaný), hrozí
poškození odpadní nádoby, případně
úraz obsluhy, nádoba je zkorodovaná –
poškozená.

3. – nádoba není opatřena příslušnou
známkou  s rokem obsluhy.

4. – nádoba je umístněna mimo dostupnost
svozové techniky.

5. – Z organizačně technických důvodů
může v průběhu roku docházet ke
změnám  tras a  časů vývozu, proto
platí zásada, že nádoby budou obslou-
ženy v daný den od 6.30 hod. do 24.00
hodin a v případě technické závady ná-
sledující den  od 0.00 hod. do 24.00
hodin.

Současně upozorňujeme ty, kteří platí
poplatek za odpad pololetně, že na II. polo-
letí je nutno poplatek uhradit nejpozději do
30.7.2008.

Těm,kteří nemají poplatek uhrazen vůbec,
hrozí jeho zvýšení na trojnásobek. To je na
1 350,- Kč za osobu.

P. Hrbek, MěÚ Suchdol n.L.

LETNÍ POZVÁNKA ZA OKOLNÍ KULTUROU:
(srdečně zve i „SUchdolské Divadlo“)

BOROVANY:
Víkend 11. – 13. července 2008 bude v Borovanech u Českých Budějovic patřit již tradičním
borůvkovým slavnostem BOROVANSKÉ BORŮVKOBRANÍ, při nichž si přijdou na své pře-
devším milovníci lesních i pěstovaných borůvek a dobrot z nich. V pátek zahájí slavnosti kon-
certem cimbálová muzika Hradišťan v kostele Navštívení Panny Marie.
Hlavní borůvkový program vyvrcholí v neděli „BORŮVKOBRANÍM“. Čeká Vás soutěž v pojí-
dání kynutých borůvkových knedlíků, řemeslný jarmark v areálu zámku, soutěže s pohádkovým
kaprem Jakubem Borůvkářem, loutkové pohádky, můžete si nabatikovat tričko, vyrobit korále,
nezapomíná se ani na zahrádkáře, v místních restauracích Alf, Valeš, Borovanský mlýn (zde i
borůvkové pivo), U Hofhanzlů a v kavárně Zámek bude i borůvkové menu. O kulturní program
se během dne postarají kapely Prima Quintett, orchestr Péro za kloboukem, Pražský hradčanský
orchestr, divadlo Studio dell arte či žonglér Vojtáno. Program celé akce a přihlášky do soutěží
najdete na www.borovany-cb.cz.

NOVÉ HRADY:
Ve dnech od 11. do 13.července se v příjemně prázdninové atmosféře malého jihočeského měs-
ta Nové Hrady a v nedotčené přírodě Novohradských hor uskuteční festivalové šantění, na které
vás tímto srdečně zveme. NOVOHRADSKÉ ZNĚNÍ 2008, to je mezinárodní festival world
music. Festivalové koncerty proběhnou letos převážně v zámeckém parku, hudební dílny, fil-
mové projekce a přenášky budou probíhat na zámku. Čeká Vás bohatý program plný moderní
hudby, můžete se učit, zpívat i instrumentovat. Přesný program naleznete na stránkách
www.novehrady.cz.

„SUCHDOLSKÉ DIVADLO“ NA ZÁMCÍCH A HRADECH:
Nechte se pozvat na ojedinělé turné po hradech a zámcích Vašeho domácího divadla. Budete mít
skvělou možnost uvidět své herce na těchto místech jižních Čech a Vysočiny:

- 9.7. ve 21.00 na nádvoří zámku Dačice (multikulturní festival O dačickou kostku cukru)

- 10.7. v 17.00 na nádvoří kouzelného hradu Roštejn u Telče

- 15.7. ve 21.00 na malém nádvoří nedalekého zámku v Třeboni

- 16.7. v 18.00 na pohádkovém nádvoří zámku Červená Lhota
Uvidíte nové obsazení, ale také vámi známou hru na kouzelných místech a někde i přímo bez kulis.

Více na www.divadlo.unas.cz nebo na www.suchdolsko.cz.

Beseda se spisovatelkou Petrou Braunovou
Pro děvčata z 8. a 9. ročníku uspořádala

dne 19. 5. 2008 vedoucí městské knihovny
p. Renata Rohrbachová zajímavou besedu.

S velmi poutavým a vtipným vypravováním
o svých knížkách k nám zavítala paní Petra

Braunová, jedna ze současných českých spi-
sovatelek  knih pro děti a mládež.

Dozvěděli jsme se, jak se autorka k psaní
knih vůbec dostala, co ji inspiruje a také jsme
slyšeli několik vtipných příběhů z jejího sou-
kromí. Pro některá děvčata však už nebyla
Petra Braunová neznámou, protože si mohla
již přečíst např. knížku Borůvkové léto s Te-
rezou nebo autobiografickou knížku Česká
služka aneb Byla jsem au-pair. Citacemi
z ukázek nás pak přesvědčila o tom, že by ne-
bylo od věci některé knihy si přečíst. Nejvíc
nás asi zaujalo vypravování o vzniku knihy
Pozorovatelka. Spoluautorkou tohoto romá-
nu je dcera autorčiny přítelkyně Lenka (šest-
náctiletá), která je po mozkové obrně od
narození postižená a upoutaná na invalidní vo-
zík. Tato dívka je však mentálně naprosto v po-
řádku. Proto mohla spolupracovat na vzniku
knihy o dívce, jež je rovněž upoutána na vozík
a stává se pouhou pozorovatelkou svého okolí.
V knize se tak otevírá pro nás neznámý a po-
někud intimní život postižených lidí. Odchá-
zeli jsme s tím, že hned zamíříme na internet a
zjistíme si ještě nějaké detaily ze života a díla
této autorky a určitě si přečteme některý z je-
jích příběhů.

Děkujeme p. Rohrbachové za příjemný zážitek.
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� 2. středa 19.30 hod. 158 min.

AŽ NA KREV
Film se odehrává v Kalifornii na přelomu sto-
letí, v období ropného boomu. Živořící horník
ve stříbrném dole se vypracuje na pozici rop-
ného magnáta.
Hrají: Daniel Day- Lewis, Dillon Freasier, Paul
Dano. České titulky.
Mládeži do 15 let nepřístupno. Vstupné 70 Kč

� 4. pátek 19.30 hod. 105 min.

SOUDNÝ DEN
Smrtelný virus vyhladí stovky tisíc životů ve
Velké Británii. Vláda se snaží epidemii zabrá-
nit a postaví zeď, která má zabránit dalšímu ší-
ření viru. Podaří se?
Hrají: Bob Hoskins, Rhona Mitra, Adrian Lester.
České titulky.
Mládeži do 12 let nepřístupno. Vstupné 70 Kč

� 9. středa 18.00 hod. 80 min.

LOVCI DRAKŮ
Připravte se na průzkum ostrovů, kde nebez-
pečí číhá za každým rohem, na seznámení
s nejstatečnějšími hrdiny a draky.
Česká verze. Animovaný film.
Mládeži přístupno. Vstupné 60 Kč

� 11. pátek 19.30 hod. 85 min.

SUPRHRDINA
Akční komedie. Snímek stojí na množství bláz-
nivých gagů. Tvůrci si berou na mušku klišé
„hrdinských“ filmů, parodicky zesměšňují
známé osobnosti.
Hrají: Drake Bell, Brent Spiner, Pamela An-
derson. České titulky.
Mládeži do 12 let nepřístupno. Vstupné 70 Kč

� 16. středa 19.30 hod. 84 min.

CLONA
Clona není jen další z řady amerických hororů
na asijský způsob, je to překvapivě silný pří-
běh o strachu uvnitř každého z nás.
Hrají: Joshua Jackson, Rachael Taylor, Megu-
mi Okina.
České titulky.
Mládeži do 15 let nepřístupno. Vstupné 60 Kč

� 18. pátek 19.30 hod. 119 min.

TAJEMSTVÍ PRSTENU
Film nás zavede do doby druhé světové války
a bude vyprávět příběh tří Američanů a jejich
lásky.
Hrají: Shirley MacLaine, Christopher Plum-
mer aj.
České titulky.
Mládeži do 12 let nepřístupno. Vstupné 70 Kč

� 23. středa 19.30 hod. 125 min

IRON MAN
Slavná komiksová postava Iron Man patří mezi
nejhýčkanější superhrdiny sdružené pod křídla
giganta jménem Marvel. Nečekejte ovšem dal-
šího spasitele lidstva.

Hrají: Robert Downey Jr., Gwyneth Paltrow,
Jeff Bridges. České titulky.
Mládeži přístupno. Vstupné 60,- Kč

� 25. pátek 19.30 hod. 102 min.

U MĚ DOBRÝ
Filmová komedie, která se ohlíží do devade-
sátých let, do doby našich prvních krůčků na
novém, neprobádaném území kapitalismu
v Čechách.
Hrají: Boleslav Polívka, Jiří Schmitzer, Lenka
Vlasáková, Josef Somr, Miroslav Vladyka, Vla-
dimír Javorský.
Mládeži do 12 let nepřístupno. Vstupné 70 Kč

� 30 .středa 19.30 hod. 123 min.

OKO BERE
Černá komedie. Studenti a svérázný profesor
matematiky každý víkend odjíždí do Las Ve-
gas, aby tam v hazardních hrách vyhrávali as-
tronomické částky.
Hrají: Kevin Spacey, Jim Sturgess, Kate Bos-
worth.
České titulky.
Mládeži do 12 let nepřístupno. Vstupné 70 Kč

Program kina na měsíc červenec

Informační centrum Města Suchdol nad Lužnicí děkuje panu Buštovi
z Františkova za skvělý výlet k říčce Dračici a hlavně za čas, který byl
ochotný nám věnovat.

Nabídka nových knih
v místní knihovně:

Peter Watt – Po stopách bouře

Sandra Brown – Záměna

Joy Fieldingová – Zachráníš mě ráno

Petra Braunová – Pozorovatelka

Wilbur Smith – Triumf slunce

J. Lee Carrel
– Vraždy podle Shakespeara

Lisa Jackson Na prahu smrti

Encyklopedie koní a poníků
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Poděkování
Informační centrum města děkuje všem, kteří pomáhali 1. června na

oslavě Dne dětí. Poděkování patří žákům vyššího stupně ZŠ s paní učitel-
kou Mráčkovou, místním hasičům a panu Josefu Zárubovi s jeho histo-
rickými vojenskými vozidly. Poděkování patří také firmě AWE
Jindřichův Hradec za sponzorský dar. Oslava se vydařila a doufáme, že
ta příští bude ještě lepší. R. Rohrbachová

DEN DĚTÍ

Občanské sdružení pro zachování hrnčířské tradice
na klikovsku pořádá výstavu:

HISTORIE
KLIKOVSKÉHO HRNČÍŘSTVÍ
Výstava bude otevřena v klikovské hrnčírně č.p. 27

v červenci a srpnu každý den kromě neděle
od 9 – 12 a 15 –18 hodin

Vstup zdarma

tel: 389 771 227
www.klikov.net
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INFORMACE
V pondělí 18. srpna 2008 bude v Suchdole nad Lužnicí

zahájen nový kurz k získání
řidičského oprávnění

Přihlášky v městské knihovně /přístavba místní základní školy/
Informace na tel. čísle 384 781 299.

Poděkování
„Jaro, léto, podzim, zima, to je celý rok. Stejně letos, jako loni, tak i

napřesrok…“ Jako v písničce, tak i u nás v Mateřské škole Klikov se ně-
které akce každý rok opakují, ale vždy jsou hezčí a něčím zajímavější.

Poděkování patří:

� místním hasičům za trpělivé vysvětlování a pěkný přístup při pro-
hlídce v naší hasičárně

� příslušníkům policie, kteří měli pro děti připraveny dárky a hry na
téma : „Bezpečnost silničního provozu“

� paní Petře Korčákové za příjemně strávené dopoledne s tancem, sou-
těžemi a pohoštěním uspořádaným ke Dni dětí

� velký dík patří i panu Hadravovi z keramické dílny na Klikově, který
nás zásobuje keramickou hlínou a poté naše výrobky vypálí.

� dále děkujeme sponzorům : paní Janíkové, panu Machovi, Hadačovi
a Beníškovi, manželům Šťastným a firmě Moeller.

Jana Plemlová

� Informační centrum Města Suchdol nad Lužnicí pořádá v pátek
1. srpna zájezd do otáčivého hlediště v Týně nad Vltavou na diva-
delní představení Postřižiny v podání divadelního spolku Vltavan.
Cena zájezdu je 230,- Kč / doprava 110,- Kč + 120,- Kč vstupenka/.
Závazné přihlášky v Městské knihovně v Suchdole nad Lužnicí.

� Na září připravujeme představení divadelní hry Velká zebra aneb
Jak že se to jmenujete? V hlavní roli Ondřej Vetchý. Bližší infor-
mace v srpnovém čísle SZ.

� Pozvánka na letní koncert v kostele v Chlumu u Třeboně
KRAJINA MÉ DUŠE
Zpěv a kytara – Marie Kubátová
Koncert se koná dne 10.7.2008 v 19.30 hodin v kostele Nanebevzetí
P.Marie v Chlumu u Třeboně. Na programu jsou písně židovské, rus-
ké, vlastní a jiné.
Vstupné 50,- Kč.
Pořádá farnost Chlum u Třeboně.

Pozvánky za kulturou

Den dětí na 2. stupni ZŠ
v Suchdole nad Lužnicí...
...pořádali opět pro své

spolužáky (podle několikale-
té tradice) žáci 9. ročníku.
Letos chtěli připravit změnu,
a tak naše sportovně-zábavná
akce proběhla pěšky. Na mís-
to určení – kemp Paris – jsme
sice dojeli na kolech, ale pěk-
ná pěší trasa kolem kempu
umožnila některým účastní-
kům konečně poznat nejbliž-
ší okolí. Žáci byli příjemně
překvapeni plněním úkolů na
stanovištích, kde se potýkali
se zručností, vědomostmi,
ale také dokazovali odvahu
např. při hledání konkrétního
písmenka v hrnci s neznámým obsahem (my, deváťáci, jsme věděli, že
se jedná o vařené špagety s dvěma chrousty jako bonusem)... no prostě

v závěru žáci 6. až 8.
ročníků akci chválili.
Prý při ní neprožívali
takové nervy, dokonce
se dobře bavili a hlavně
postupovali procházko-
vým tempem. Občer-
stvení a krásné zázemí
nám poskytla tradičně
ve svém kempu rodina
Školkova, za což jí
chceme upřímně podě-
kovat.

Deváťáci splnili svůj
úkol a my doufáme, že
se příští rok zase dobře
pobavíme. Vždyť letoš-
ní osmáci se už určitě
těší na svou vlastní or-
ganizaci Dne dětí v roce
2009. Z. Z.



6 SUCHDOLSKÝ  ZPRAVODAJ červenec 2008



červenec 2008 SUCHDOLSKÝ  ZPRAVODAJ 7

V ČERVENCI NECHOĎTE SPÁT,
POJĎTE NA DIVADLO!

Chcete strávit léto kulturně, v dobré spo-
lečnosti, blízko od Vašeho domova a za skvě-
lou cenu?

Navštivte tedy a podpořte 1.ročník divadel-
ního festivalu v Suchdole nad Lužnicí
“SUCHDOLSKÉ DIVADELNÍ VEČERY”,
jenž jsou pod záštitou europoslankyně Zuzany
Roithové.
Čekají Vás 4 červencové dny naplněné dobrou
atmosférou, skvělými lidmi a kvalitní podíva-
nou.

Představí se samotní suchdolští ochotníci s
hrou Pamfilo a spol., ale přijedou i ochotníci z
Českého Krumlova (Dvojí pravda o Vilémovi
z Rožmberka), Plzně (Pletené pohádky), Tá-
bora (Malý Alenáš, Lékařem proti své vůli),
Českých Budějovic (O selce Lakomce) a dva
soubory z Benešova u Prahy (Amant, Cikán-
ská balada). Dramaturgický výběr se orientuje
spíše na pohádky pro děti a kusy, které nadch-
nou i dospělé publikum. Výběr souborů byl

pro organizátory lehký, neboť
suchdolští ochotníci často cestují
a navštěvují festivaly a přehlídky
po celé republice (jako tomu bude
i letos, kdy se jedou vzdělávat a
bavit na prestižní přehlídku 78.Ji-
ráskův Hronov, letos však také
navštívili a hráli na Bechyňském
Perlení a na krajské přehlídce v
Trhových Svinech), při nichž si
tvoří přátele a následně i spolu-
pracovníky, což je případ letošní-
ho festivalu. Organizátoři dávají
na zkušenost se soubory a jejich
kvalitu. V republice je totiž mnoho
souborů, které jsou na tom kvali-
tou mnohdy lépe, než-li leckterá
profesionální scéna. Začátky jsou
vždy od 16.00 a od 20.00 hodin na farní zahra-
dě u kostela, nebo v kině. Čeká i milé překvape-
ní pro lepší náladu a živější zábavu. Nevěříte?
Tak přijďte! =)

Finanční podporu získali organizátoři od
města Suchdola nad Lužnicí, od třeboňské fir-
my Envi s.r.o., Třeboňské rozvojové společ-
nosti, ale také od místních podnikatelů, jakož
jsou pan Veselý z Restaurace u Kaprů, pan
Gregor - majitel firmy na Klempířské a pokrý-
vačské práce, slečna Vondráková z místní
pizzerie Maiami a pan Lhotský ze serveru
suchdolsko.cz, podpory se jim dostalo i od sa-
motné patronky akce, paní Roithové, místní
TJ Sokol, Vodáckého klubu, třeboňského pi-

vovaru Regent, Technických služeb v Třeboni
a v neposlední řadě i od Krajského jihočeské-
ho úřadu. Bez nich a bez mediálních partnerů
(Jindřichohradecký deník, dvavtom.cz, such-
dolsko.cz, czecot.com, místníkultura.cz a
mnoho jiných) by se tato akce nikdy neusku-
tečnila, za což jim patří velký dík.

Více na www.divadlo.unas.cz nebo na te-
lefonu 602 806 508.

Vážení diváci a přátelé ochotnického divadla,
zahájení nové tradice, kterou se stávají tyto

letní divadelní večery v Suchdole nad Lužnicí,
je kulturní počin, který si zasluhuje obdiv a
uznání nás všech.

Patří především divadelníkům ze suchdol-
ského ochotnického souboru „SUD“, kteří svůj
nápad dokázali uvést do života a my se tak mů-
žeme radovat z pestré nabídky divadelních
představení ochotnických souborů z různých
koutů Čech. Zvláště oceňuji cílevědomost a
manažérské schopnosti jednatele divadla pana
Víta Pávka.

Dokázal pro tuto myšlenku nejen nadch-
nout mnoho dalších lidí, ale i velmi efektivně
využít jejich finanční a organizační pomoci.
Význam tohoto činu pro Suchdolsko je proto
nejen kulturní, ale také společenský. Poděko-
vání za porozumění a pomoc patří tedy i
suchdolské radnici, mediálním partnerům a
řadě sponzorů nejen z našeho městečka.

Bylo pro mne velkou a ctí a radostí záro-
veň, že jsem se rovněž mohla zapojit do pří-
pravy tohoto 1. ročníku festivalu amatérských
divadelních souborů. Kulturní události, jež
pramení z nadšení a talentu hrát divadlo jen

pro radost sobě i druhým, jsou vzácným
vkladem pro kulturní i společenský rozkvět,
kterého si velmi vážím. Proto se mi líbí myš-
lenka letního festivalu amatérských divadel-
ních souborů.

Význam festivalu nespočívá jen v divadel-
ním oživení regionu, ale je příležitostí pro di-
vadelníky předat si zkušenosti, okouknout, jak
to dělají druzí, inspirovat se a navázat přátel-
ství. Divákům zase festival umožňuje pestrou
nabídku divadelních představení, která mohou
srovnávat mezi sebou a také fandit svým sou-
borům.

Jsem přesvědčena, že láska našich ochotní-
ků k divadlu, které má v Suchdole nad Lužnicí
více jak stoletou tradici a zkušenosti z přípra-
vy letošních večerů, jsou zárukou, že se bude-
me setkávat i u dalších festivalových ročníků.

Přeji suchdolským pořadatelům a festivalu
hodně spokojených diváků a dostatek radosti
na rozdávání.

Hercům přeji „Zlomte vaz“ a divákům pří-
jemnou zábavu.

Vaše Zuzana Roithová, patronka festivalu.

Dvojí pravda o Vilémovi z Rožmberka

Cikánská balada

Lékařem proti své vůli

Amant
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Výsledky dopravní
soutěže mladých

cyklistů
Tradičně v závěru školního roku probí-

hají různá kola uvedené soutěže. Žáci začí-
nají základním kolem ve škole a nejlepší z
nich se připravují na oblastní kolo v Třebo-
ni. Obsahem soutěže je znalost pravidel sil-
ničního provozu v testech a prakticky na
dopravním hřišti. Musí dále prokázat dobré
ovládání jízdního kola v jízdě zručnosti mezi
různými překážkami a osvědčit znalosti a do-
vednosti v poskytování první pomoci.

V mladší kategorii (6.r.) reprezentovali
školu M. Čáp, D. Valenta, L. Baborová a L.
Pavlíková. Družstvo skončilo na 2.místě a
v jednotlivcích Marek Čáp byl první.

Ve starší kategorii (7.r.) soutěžili: F.
Maxa, J. Kollmann, K. Janků a M. Brychto-
vá. Přesvědčivě zvítězili a v jednotlivcích
osadili první čtyři místa (nejlepší Karolína
Janků).

Jako vítězové postoupili do krajského
kola,které se konalo 3.6. v Prachaticích.
Tam již tak úspěšní nebyli, soupeři byli sil-
ní. Skončili na 5.místě z devíti družstev.
Mezi jednotlivci se nejlépe umístila Karo-
lína na 6. – 7.místě (dívky) a František
Maxa byl devátý (chlapci). Obě skupiny
(dívky, chlapci) měly 18 soutěžících.

Účastnící prokázali dobré zvládnutí
jednotlivých disciplín, jež se jim hodí
v praktickém životě. Všem jmenovaným
blahopřejeme a děkujeme za dobrou repre-
zentaci. Josef FRANTA

Spolupráce ZŠ Suchdol s rakouskými školami
V tomto školním roce se žáci naší školy

opět zúčastnili několika akcí, kde si v „praxi“
mohli ověřit své znalosti a dovednosti získané
v hodinách německého jazyka.

Žáci 7. ročníku si celý rok dopisovali (lépe
řečeno mailovali) se svými novými kamarády
z rakouského Hürmu. Je to malé městečko
vzdálené od nás 125 km, žáci tamní školy se
podíleli na mezinárodním projektu, v rámci
kterého si měli najít kamarády z České repub-
liky a seznámit se s jejich školou a zemí. A to
se také na základě dohody ředitelů obou škol
stalo. Vše pak vyvrcholilo poslední květnový
týden, kdy nás žáci z Hürmu navštívili a strá-
vili u nás dva dny naplněné rozmanitým prog-
ramem - prohlídkou naší školy (mimochodem
- moc se jim líbila), odpolední jízdou na lodích
po řece Lužnici, společným opékáním špekáč-
ků (tímto bychom chtěli poděkovat firmě
RABBIT a obzvlášť vedoucí obchodu paní
Cvrčkové za poskytnutí chutných buřtíků
zdarma). Po večerním rozchodu se kamarádi
z Rakouska ubytovali u našich dětí.

Druhý den jsme všichni společně strávili
dopoledne v Třeboni. I tento bod programu
sklidil velký ohlas, naše kamarády překvapila
krása a upravenost tohoto lázeňského městeč-
ka. Pak již následoval oběd v naší školní jídel-
ně (díky za vstřícnost patří na tomto místě
našim milým kuchařkám v čele s vedoucí paní
Pišanovou). Pak nastala chvíle, kdy jsme se
museli se svými novými kamarády rozloučit.
Ale ne na dlouho, protože jsme si slíbili, že se
po prázdninách opět uvidíme – v září navštíví-
me školu v Hürmu, a tudíž i své přátele zase
my. Už se moc těšíme.

Ale tím naše přeshraniční aktivity ještě ne-
končí. V pátek 13.6. jsme se zúčastnili vý-
znamné akce, kterou pořádala naše letitá
partnerská škola z Alt-Nagelbergu. Ta totiž

slavila 100.výročí založení a k této příležitosti
připravila pro své hosty bohatý program, na
němž se podíleli někteří žáci naší školy – nut-
no podotknout, že zcela nezištně a dobrovol-
ně. A tak mohli všichni zúčastnění (včetně
našeho pana starosty J. Kroniky a ředitele ZŠ
L. Ondřicha) slyšet podmanivé tóny ze saxo-
fonu J. Zemanové, překrásný zpěv M.Bedná-
řové, klavírní umění F.Maxy a zhlédnout
taneční variace čtveřice L. Dvořákové, K. Jan-
ků, K. Svobodové, V. Šindlerové a zinsceno-
vanou písničku „Holky z naší školky“
v podání rozverné šestice V. Dvořákové, M.
Svitákové, M. Kreklové, Š. Vrchotové, M.
Bednářové a T. Machové.

Všichni vystupující sklidili zasloužený po-
tlesk a mohli se potom vydatně posilnit na bo-
hatém rautu, který připravili rodiče žáků této
školy, a zúčastnit se dalšího doprovodného
programu.

Bylo to velmi příjemně strávené dopoled-
ne, při kterém jazyková bariéra vzala za
své..............

Vyučující NJ: I. Mráčková, Š. Petrásková

Nagelberg

Rakousko - Hürm
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Horní Suchdol nad Lužnicí mezi dvěma světovými válkami
ve vzpomínkách pamětníků

(Pokračování z minulého čísla)
Dnešní školní mládež by si stěží dovedla

představit, že by měla z tak vzdálené vesnice,
jako jsou Šalmanovice, chodit denně po dobu
10 měsíců do Suchdola n.L. do JUK pěšky.
Tehdy jiná možnost k získání roční nástavby
k základnímu osmiletému vzdělání pro vzdá-
lené vesnice neexistovala. Má sestřenice Te-
rinka K. toto martyrium na sebe vzala
dobrovolně. Rozšířené vzdělání se jí později
jako vedoucí a pak i majitelce krejčovského
salonu hodilo. Ke stavbě měšťanské školy do-
šlo v Suchdole n.L. r. 1923.

Jestliže jsme mohli nákladní automobily
spatřit v Horním Suchdole n.L. velmi opoždě-
ně, v Dolním Suchdole n/L. jsme je mohli vi-
dět dříve, ale velmi sporadicky. Častěji se tam
objevovaly o poutích. Někteří bohatí trhovci
jimi přiváželi zboží, ale přesto většina jich při-
jížděla jen s koňskými potahy.

„Domorodci“ se jednou pobavili, když
prodavač o pouti sundal z vozu sud s kyselými
okurkami a odklopil z něho víko. Zatímco tro-
chu poodešel k zajištění povozu, kobyla vyko-
nala do sudu svou „malou potřebu“.
Prodavače to však nezmátlo a hned za chvíli
hlasitým voláním lákal kolemjdoucí návštěv-
níky poutě, aby si šli koupit moc dobré okur-
ky. Pouze po straně hoši lidi varovali, aby si
raději nechali „zajít chuť“.

Další senzaci kromě zhlédnutí nákladního
automobilu u Paďourků jsme zažili o několik
let později u Lavičků.

Bylo to v neděli odpoledne, kdy na návsi
opět zazněl klukovský pokřik : „Klucííí, u La-
vičků vysílá rádio mistrovský zápas ze šam-
pionátu v kopané!“ Na tomto důležitém
mistrovství /pokud se pamatuji - hraném v Itá-
lii/ hrálo úspěšně i mužstvo ČSR. Reportérem
byl – kdo jiný, než nezapomenutelný Laufer.

Jaká byla radost nás kluků, když jsme za-
slechli Laufrův hlas z otevřeného okna. Vlast-

níci rádia, Lavičků, se stali rázem pro nás těmi
nejsympatičtějšími sousedy, zvlášť proto, že
ihned otevřeli okno a rádio zesílili, aby všich-
ni, kteří poslouchají venku, dobře slyšeli.

Vzpomínám, s jakým napětím jsme tu re-
portáž poslouchali a strachovali se, když sou-
peř ohrožoval naši „svatyni“. V krátké době
byly dvorek i silnice plné zvědavých nadšen-
ců, a to nejen z řad kluků. Mám za to, že v na-
šem národním mužstvu tehdy chytal v brance
Plánička, idol všech brankářů. Vždyť on tehdy
soutěžil o prvenství mezi brankaři světa snad
jen se Španělem Zamorou.

Nevím, za jak dlouho se objevilo rádio i
v jiných domácnostech, ale zřejmě to trvalo
ještě delší dobu. Lavičkovi si mohli dovolit
ten „přepych“, že obživu jim zčásti poskyto-
valo podaření na chalupě, ale hlavně proto, že
pan Lavička jako velmi zdatný tesař měl více-
méně trvalé zaměstnání.

Díky němu nám nespadl ve chlévě klenutý
strop. Jednoho dne k večeru si bratr všiml, že
ze zdi opadává omítka. Zavolal otce a všichni
jsme hned viděli, že „je zle“. Rychle jsme vy-
vedli ven dobytek /asi 8 kusů/ a bratr hned spě-
chal pro pana Lavičku, aby pomohl.

Pan Lavička uviděl v „kolníku“ naskláda-
né pražce /vyřezané od ČSD/ a ihned je začal
uřezávat na míru a podkládat podél bortící se
zdi jako podpěry pod traverzy klenutého stro-
pu. My jsme jednotlivé pražce přidržovali a
pan Lavička je zajišťoval šikmo přibíjenými
latěmi – spojnicemi. Jeden z pražců bylo třeba
podložit asi třícentimetrovým klínem /prkén-
kem/, ale než jsme klín připravili, pražec už
„sedl“ na dlažbu chléva.

Nebýt okamžitého zásahu pana mistra La-
vičky, kdoví, za kolik minut by se byl strop
zřítil. Toto „štěstí v neštěstí“ napomohlo jed-
nomu z místních zedníků, že si vydělal na
stavbě nové /kamenné/ zdi chléva slušnou pe-
něžitou částku.

Životní úroveň jako důsledek nízké tech-
nické vyspělosti ve výrobě a zvláště v země-
dělství byla pro obyvatele Horního Suchdola
v dvacátých až třicátých letech velmi tísnivá.

Na venkově především chyběla bezplatná
zdravotní péče a řada jiných sociálních vymo-
žeností, včetně zajištění lidí ve stáří. Rovněž
neexistovala zdravotnická osvěta a prevence
nemocí, např.: že existují kartáčky na zuby a
zubní pasta a že je třeba si čistit zuby alespoň
dvakrát denně, se v mnohých případech děti a
prostřednictvím jich i rodiče dovídali až při
vstupu dětí do školy.

Rodiče to sice brali na vědomí, ale řada
jich na upozornění nereagovala z jednoduché-
ho důvodu: na kartáček, natož pak na pastu,
prostě nebyly peníze. Stávalo se, že se dětem
/a samozřejmě též dospělým/ kazily zuby. Ně-
které děti proplakaly celé noci, dokud nerv
„neodumřel“ nebo vyviklaný zub nevypadl.

Proto také nebylo divu, že staří lidé jen vý-
jimečně měli alespoň přijatelný počet zubů ke
kousání. Mohli tedy jíst převážně jen pokrmy,
kde kousat jídlo nemuseli, nebo si je mohli,
např. chleba, namáčet do tekutin, obvykle
mléka nebo bylinkového čaje.

PhDr. Jaroslav Novák

Suchdolský občan generál Tomáš Plch
Jedním z význam-

ných občanů Suchdola
nad Lužnicí byl brigádní
generál Tomáš Plch, kte-
rý se narodil 13. prosince
1890 ve Svaté Máří
Magdaleně (dnešní Maj-
dalena) u Třeboně v chu-
dé rodině nádeníka Jana
Plcha a jeho ženy Anny.
Předkové Tomáše Plcha

mají své kořeny v Lipnici u Třeboně na statku
čp.22, kde se v roce 1805 oženil po návratu z
vojny s Veronikou Kroupovou z Lipnice čp.8,
jeho prapradědeček Matěj Plch (*1768). Vdo-
va Veronika po smrti svého manžela Matěje
odešla po roce 1821 s dětmi na jednotu Uhlíř u
dnešní Majdaleny. Zde se její syn Vojtěch
Plch (*1810) oženil s Rozálií Vrátnou a měli

spolu dceru Kateřinu (*1837) a syna Jana.
Dcera Kateřina měla 4 děti, a to nejmladšího
Jana (*1862) a dále Vojtěcha, Marii a Matěje.
Jan Plch se oženil s Annou rozenou Květoňo-
vou a měli spolu 4 děti: Jana Floriana, Annu
Angelu, Tomáše (*1890) a Marii. Otec Jan
Plch byl tehdy nádeníkem v Majdaleně, poz-
ději strážníkem státní dráhy v Suchdole nad
Lužnicí, kam se před rokem 1910 s rodinou
přestěhoval. Bydleli ve strážním domku
v Lužnické ulici čp. 129 blízko nádraží.

Tomáš Plch v letech 1903-1911 studoval
na českém státním vyšším gymnáziu v Třebo-
ni, kde 7.července 1911 složil maturitní
zkoušku. Před ukončením školy požádal o jed-
noroční vojenskou službu. Branci s maturitou
měli totiž možnost sloužit pouze jeden rok
místo obvyklých tří let. Žádosti Tomáše bylo
vyhověno, dne 29.září 1911 byl odveden u do-

plňovacího okresního velitelství v Jindřichově
Hradci a již 1.října 1911 byl prezentován jako
jednoroční dobrovolník u c.k. pěšího pluku č.
75. U tohoto útvaru prodělal základní výcvik a
na přelomu let 1911-1912 absolvoval školu
pro důstojníky pěchoty v záloze v Salzburgu.
Po návratu do civilního života nastoupil
1.10.1912 do zaměstnání jako městský úřed-
ník v Suchdole nad Lužnicí.

Po vypuknutí I.světové války byl již dne
26.srpna 1914 povolán ke svému kmenovému
pluku, s nímž odešel jako velitel čety na rus-

pokračování na str. 10

Tradiční
BENÁTSKÁ NOC

s ohňostrojem
se připravuje na sobotu

5. července 2008
v prostorách loděnice.

Hrát bude Face a Patrola.

2. srpna 2008
vás vodáci zvou na

VODÁCKÝ FLÁM
Hrát bude Second Service Band.

Vodáci informují ….
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kou frontu. Na ruské frontě byl nedaleko Kra-
kova 18.listopadu 1914 raněn a několik týdnů
strávil v nemocničním ošetření. Na jaře 1915
se jako podporučík opět vrátil na ruskou fron-
tu, v červnu 1915 byl však opět raněn a navíc
padl do ruského zajetí. Až do srpna 1917 byl
internován v ruských zajateckých táborech
(nejprve Romanov v Jaroslavské gubernii,
poté Kostrom a nakonec Galica v Kostromské
gubernii), kde se 1.července 1917 přihlásil do
čs. legií v Rusku a byl prezentován jako střelec
u 7. čs. střeleckého pluku.. Vzápětí byl ode-
slán jako frekventant do důstojnického kursu u
5.čs.střeleckého pluku v Borispolu. Po jeho
absolvování nastoupil opět službu u 7.čs.stře-
leckého pluku jako velitel čety, později jako
velitel plukovní poddůstojnické školy. Bojů
pluku se nejprve zúčastnil jako osobní poboč-
ník kapitána Eduarda Kadlece, od června 1918
do února 1919 působil u Východní skupiny
generála Gajdy jako starší pobočník štábu sku-

piny. Později byl náčelníkem osobního oddě-
lení ve štábu “děžurného generála”. V roce
1919 byl vyznamenán velitelem sibiřské ar-
mády řádem Sv.Stanislava II.stupně s meči a
stuhou a dále velitelem čs.vojska na Rusi řá-
dem M.R.Štefánika “SOKOL” s meči. Do
vlasti se vrátil lodí President Grand v hodnosti
majora ruských legií 16.června 1920.

Po repatriační dovolené nastoupil službu u
Ministerstva národní obrany, kde postupně
působil u Vojenské kanceláře prezidenta re-
publiky, studoval na pražské válečné škole,
dále působil na generálním štábu a na dalších
místech podle potřeb armády. Po likvidaci
čs.branné moci v létě 1939 nastoupil jako ze-
mský vrchní ředitel v Archivu země České.
Tou dobou již pracoval v odboji. Po vzniku
oblastního velitelství Obrana národa Velká
Praha spolupracoval s jeho velitelem div.gen.
Bedřichem Homolou. Byl pověřen postavit na
Vinohradech, kde v té době bydlel se svou
družkou, brigádu o dvou rámcových plucích.
Do organizace se však vetřeli konfidenti a po
rozsáhlém zatýkání byla v červnu 1941 gesta-
pem rozbita. On sám byl zatčen 4. června 1941

odpoledne a v násle-
dujících týdnech si
prošel bestiálním tý-

ráním v sídle gestapa v Petschkově paláci. Přes
nelidské mučení, kdy prodělal 47 výslechů, ni-
koho neprozradil. Až do 15. září 1941 byl dr-
žen v samovazbě na Pankráci, poté byl
umístěn v káznici Gollnow u Štětína, odtud
byl 10.července 1942 převezen do berlínské
věznice Alt Moabit, kde čekal na soudní pro-
ces. Dne 3.srpna 1942 byl před senátem Vol-
ksgerichtu v Berlíně odsouzen spolu s plk.
pěch. Františkem Smejkalem, pplk. pěch.
Václavem Králem a škpt.pěch. Karlem Řihá-
kem za zločiny velezrady a napomáhání nepří-
teli k trestu smrti. Den po vynesení rozsudku
byli všichni převezeni do věznice v Berlíně –
Plötzensee, kde čekali tři měsíce na jeho vyko-
nání. Plukovník Tomáš Plch byl popraven se-
kyrou 6. listopadu 1942. Po osvobození byl
vyznamenán Čs. válečným křížem 1939 in
memoriam a posmrtně povýšen do hodnosti
brigádního generála.

Použité zdroje:
- Eduard Stehlík, Ivan Lach: Vlast a čest byla

jim dražší nežli život, Dvůr Králové nad
Labem 2000

- Služební výkaz, VÚA Praha
- Matriky fara Jílovice a Třeboň, SOA Třeboň

Jirí Plch

Suchdolský občan generál
Tomáš Plch
pokračování ze str. 9

Popravčí místnost v Plötzensee, kde byl zavražděn generál Tomáš
Plch. V popředí stojí gilotina, vzadu jsou háky na věšení oprátkou. Ty
byly používány kvůli úspoře času, když bylo potřeba popravit více lidí
najednou.
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tel. fax: + 420 384 389 627
mob.: 602 698 678, 602 414 723

www.trebonskestavby.cz
e-mail: info@trebonskestavby.cz

� Nabízíme k pronájmu prostor vhodný pro
kadeřnictví, kosmetiku, pedikúru nebo kan-
celář. Informace na tel. č. 602 470 622.

� Slušná žena středního věku, nekuřačka, ab-
stinentka hledá možnost pronájmu pokoje
pro 1 osobu – celoročně.
Jednalo by se hlavně o víkendy po – ne.
Platba na 2 měsíce vždy dopředu. Nabízím
2000,- Kč měsíčně. Za nabídky předem dě-
kuji. Tel.: 602 704 144

www.suchdol.cz

Nově otevřená

PRODEJNA NÁBYTKU v Třeboni
VV Company s.r.o.

Kde nás najdete?
Areál Otavanu, 50 m od parkoviště supermarketu Tempo – vedle firmy Pekstra Trade

Co u nás najdete?
Stylový rustikální nábytek z dovozu
Nové i použité zboží

� sedací soupravy

� kuchyňské linky

� obývací stěny

� příborníky, komody

� stoly, židle

� kuchyňské lavice

� ložnice

� dětské pokoje

Veškeré zboží najdete na:
www.nabytekvtreboni.cz
e-mail: info@nabytekvtreboni.cz

telefon: 720 330 140

KDO INZERUJE, TEN PROSPERUJE!
Inzerujte v Suchdolském zpravodaji

Otevírací doba:

Pondělí – čtvrtek 13.00 – 17.00 hodin

Pátek 13.00 – 19.00 hodin

Sobota 09.00 – 13.00 hodin
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